
59
rti

PIf,DER LÉGISLÀÍIVO

CÀ?,,IARA MUNICIFAL DE FRÀTA
CA§A JESI' OE AUEIROZ RÂI\IOs

PRÂTÀ. ÊÂRAIBÂ

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ R,AMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 03 DE DEZEMBRO DE
2425

No dia 03 de dezembro de 2025, às 1A:24 da manhã, foi realizadaa

trigésima segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo

de 2025, sob a presidência da Excelentíssima senhora Vereadora

I\íARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela

Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA SILVA (1' Secretária) e o

Vereador ALDAIR ALVES CLEMENTE (2" Secretário), fazendo-se

presentes os seguintes Vereadores: ANASTACIO WAGNER DE

SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO

NASCIMENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE

ERINALDO DE SOUSA e tvlARlA APARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata

da última Sessão Ordinária, realizada no dia 19 de novembro de

2025. A começar, foi apresentado um PROJETO DE LEI No

3U2A25, de autoria da Vereadora Marciana Ferreira, que: "lnstitui o

prêmio "Aluno Destaque, Prata de Valor", ro âmbito das escolas da

rede pública municipal de Prata-PB e dá outras providências".

APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna, o Vereador JOSE

ERINALDO, pediu para constar em ata seus votos de pesar à

família de Toinho de Bebé pela perda de seu filho, que Deus

conceda o conforto a todos os familiares; também fez votos de
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pesar à família do ex-vereador "Lô", pelo falecimento de lzidoro. O

Vereador também solicitou um requerimento verbal à secretária de

educação, para que a mesma faça um relatório ao FUNDEB, pãra

que veja a possibilidade de fazer-se um rateio para beneficiar aos

professores do município, como também em ver a possibilidade dos

professores contratados de serem beneficiados pelo o mesmo; o

Vereador também pediu um ofício à secretária de educação, para

que o material escolar e o fardamento seja distribuído no início do

ano letivo; também pediu para que fosse executado um

requerimento verbal, solicitando à secretária de educação e à

Criadora do Método Prata - Esther Assis - para que seja Íeita uma

audiência pública com os vereadore e os pais dos alunos da Creche

Municipal Tia Mocinha, para possíveis esclarecimentos quanto à

metodologia adotada, fazendo-se presentes também,

representantes do Ministério Público. Logo após, a Vereadora

I\íARIA APARECIDA expressou uma nota de pesar à família de

Toinho de Bebé e também requereu o mesmo relatório no que diz

respeito ao FUNDEB, para saber se há a possibilidade de fazer tais

repasses aos professores; também solicitou um ofício ao Poder

Executivo, para que seja providenciado um carro para a Unidade de

Saúde Básica ll, para melhorias quanto ao atendimento da unidade

localizada na Vila Çazuza Nunes. Posteriormente, o Vereador

JOÃO BOSCO expressou seus votos de pesar à família de Jorlene

pelo falecimento de seu irmão Jorge; votos de pesar à família de

"Lô" pelo falecimento de lzidoro; bem como, seus votos de pesar à
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família de Toinho de Bebé. O Vereador pediu um ofício à CAGEPA

para solucionar o problema constante da falta de água. Logo após,

a Vereadora ADEILZA PROCOPIO deixou seus votos de pesar à

família de lzidoro, bem como, à família de Toinho de Bebé. Na

sequência, a Vereadora Presidente MARCIANA FERREIRA

também deixou seus votos de pesar à família de "Teté"; à família de

Izidoro e à família de Adeilza pelos falecimentos de seus entes

queridos. Por fim, a mesma encerrou a Sessão Ordinária,

agradecendo a todos os senhores presentes. Sem mais, deixo de

transcrevel pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais

deste poder.

Sala das Sessões, em 03 de dezembro de 2425

MARCIANA DANTAS
Presidente
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la Secretária

CLEMENTE
20 Secretário
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